
 1

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – РАЗГРАД 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 33 

 

 От проведеното заседание на Общински съвет – Разград на 
27.01.2010 г. /сряда/ от 16.30 часа в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  30 

общински съветници. 

По уважителни  причини отсътваха общинските съветници  - Пейчо 

Георгиев, Стоян Димитров и Валентина Френкева. 
  

/Приложение №1 към Протокола/ 

 

На заседанието присъстваха: г-н Денчо Бояджиев – кмет на Община 
Разград; г-н Любомир Цонев – зам. – кмет на Община Разград, г-жа Кина 
Дякова – зам. кмет на Община Разград, г-жа Галина Георгиева - Зам. 

областен управител на Област Разград, „Почетни граждани на град 

Разград”; служители от общинска администрация, кметове на населени 

места, журналисти, граждани, гости. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Добър ден на всички в залата. 
Уважаема г-жо Георгиева зам.областен управител на Област Разград, 

 Уважаеми г-н Бояджиев кмет на Община Разград, 

 Уважаеми колеги общински съветници, 

 Уважаеми заместник кметове, представители на Общинска 
администрация и кметове на кметства,  
 Уважаеми почетни граждани на град Разград, 

 Уважаеми представители на средствата за масова информация, 
скъпи съграждани и гости. 

 

Предвид присъствието на 30 общински съветника и съгласно чл.53, 

ал.1 от нашия Правилник обявявам тържественото заседание на Общински 

съвет – Разград по случай 28 януари – Ден на Разград за открито. 

 
/Звучи Химна на Република България/. 

/Звучи Химна на Европа/. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 
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Продължаваме нашата работа. 
 

Секретар на днешното заседание е общинският съветник г- н Огнян 

Обрешков. 

 

 Уважаеми колеги общински съветници, преминаваме към 

разглеждане на дневния ред,  с който съгласно нашия Правилник 

предварително сте запознати: 

 Първа точка - Слово на председателя на ОбС - Разград –  по 

случай 28 януари – ден на Разград. 

 Втора точка - Докладна записка от г-н Денчо Бояджиев – кмет на 
Община Разград, относно: Приемане на решение на ОбС – Разград за 

удостояване със звание Почетен гражданин на гр. Разград. 

 Имате ли предложения по така прочетения дневен ред? 

 Не виждам. Преминаваме към гласуване. Моля гласувайте. 
 

С 30 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма. 

Дневния ред се приема.  

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Преминаваме към първа точка от дневния ред това е слово на 
Председателя на Общински съвет. 

Уважаеми дами и господа,       

 Скъпи гости и съграждани,       

 За Разград и за неговите жители 28 януари не е просто дата от 
годишния календар. За всички нас тя е символа на Свободата. Онзи 

исторически вододел, след който градът ни възкръсва за нов живот. На 
този ден преди 132 години воините на княз Дондуков – Корсаков 
освобождават Разград от 5-вековното робство. В състава на армейския 
корпус, командван от княза, влиза Орловският полк, заедно с Болховският 
и Брянският. Разградчани посрещат с цветя и усмивки своите 
освободители – войните от Орловския полк. По-късно той се прославя в 
епичните боеве на Шипка, където се сражава рамо до рамо с българските 
опълченци. В тези битки орловци дават най-много жертви. Костите им и 

днес почиват на свещения за цяла България връх.  

Много скоро след Освобождението, разградчани изразяват своята 
признателност, като решават да изградят със свои средства Мавзолей – 

костница на загиналите руски войни и български опълченци. Разгръща се 
истинска благотворителна кампания, а благородната кауза обхваща всички 

слоеве на населението.  Основният камък е положен на 1 март 1979 г. За 
по-малко от две години паметникът е построен и на 14 октомври 1880 г. е 
открит официално лично от княз Дондуков-Корсаков в присъствието на 
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ветерани от Орловския полк и български опълченци.  От този момент 
Мавзолеят-костница става един от символите на Разград. Годините 
минават, сменят се и поколенията в нашия град. Но всяка година на 28 

януари неговите жители се събират пред Мавзолея за да изразят своята 
признателност към освободителите и да сведат глави пред светлата памет 
на загиналите за България руски войни.  

На 28 януари Разград получава не само своята Свобода.  От тази дата 
започва нова страница от неговата история, защото той добива правото да 
започне развитието си в една нова България и да поеме сам отговорността 
за бъдещето. В този смисъл за нашия град 28 януари е символ и на 
възстановената българска държавност. На 5 февруари 1878 г. , само 8 дни 

след Освобождението, военният комендант на града Василий Василиевич 

свиква по-личните граждани за избор на първия общински съвет. Избрани 

са 8 съветници и по предложение на окръжния началник за първи кмет на 
градската община е избран известния по това време търговец Георги 

Попов.  
Първият градски общински съвет изпълнява службата по правилното 

разпределение и събирането на данъците, по хигиенизирането на града и 

здравеопазването, организацията на учебното дело и т.н. Постепенно, към 

края на века са създадени административно, финансово, техническо и 

санитарно отделение. Грижа на общината е стопанисването на общинските 
имоти, банки, аптеки. Тя назначава и подпомага развитието на 
промишлеността и търговията, организира водоснабдяването и 

електрификацията на града. 
След повече от век грижите и отговорностите на нашите 

предшественици звучат познато и разбираемо. Тези първи органи на 
местното самоуправление са имали тежката задача да положат наново 

основите на държавността след 5-вековното робство. Затова днес, ние - 

техните наследници, свеждаме глави с признателност към труда и делата 
им в полза на местната общност. 

28 януари е дата, наситена с много символика. Тя носи в себе си 

поуките на историята, паметта за миналото и надеждата за едно по-добро 

бъдеще. Затова на 27 декември 1993 г. Разградският общински съвет я 
обяви официално и за празник на нашия град. 

Всяко поколение на Разград носи белезите на своето време. Но 

любовта към родния град винаги е била онзи мост между поколенията, 
свързващ миналото с настоящето и бъдещето. Частица от тази любов е и 

признателния спомен за онези руски мъже, тръгнали всеотдайно срещу 

куршумите в името на една благородна кауза – да помогнат на братския 
славянски народ. Храбрите мъже, дошли от далечното Орловското 

Полесие, за да оставят костите си в нашата България. Техният подвиг и 

тяхната саможертва е най-скъпият спомен, който разградчани предават на 
синовете и внуците си. Споменът, който винаги ще ни връща назад във 
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времето и ще ни напомня за високата цена на Свободата. Ще ни зарежда 
със сили за да градим настоящето и с оптимизъм за да посрещнем 

бъдещето.  

 

Честит празник, уважаеми съграждани и колеги! 

Дълбок поклон пред подвига на героите, отдали живота си за 
Свободата на Разград и на България! 

 Поклон пред родолюбивите дела на нашите предшественици, 

положили основите на възродената българска държавност! 
Нека бъде светла паметта им! 

Благодаря Ви колеги. 

Имам удоволствието да дам думата за приветствие и на г-жа 
Георгиева – Зам. областен управител на Област Разград. 

 Заповядайте г-жо Георгиева. 

 

Г-жа Галина Георгиева – Зам. областен управител на Област Разград 

Уважаеми г-н Председател на Общинския съвет,   

 Уважаеми г-н Кмет,       

 Уважаеми Общински съветници,       

 Скъпи съграждани,         

 Най напред искам да се извиня от името на Областния управител, 

който поради неотложни ангажименти е извън града и не може да 
присъства на днешната тържествена сесия. Много са нещата, който биха 
могли да бъдат казани на днешния ден. Лично за мен той поражда усещане 
за гордост и признателност. От това как нашите предшественици толкова 
дълго и със толкова много жертви са отстоявали своите идеали и са 
посрещали предизвикателствата, за да бъдем ние днес свободни. Свобода , 
която получавайки на готово ние не дооценяваме в нейната цялост.Аз 
много бих искала да мисля и силно се надявам, че и през погледа на 
бъдещите поколения нашето поведение днес, нашите действия ще бъдат 
оценявани като достойни. Защото нашия град Разград го заслужава. Той е 
един наследник на древни тракийски и римски цивилизации, когато 

Абритус е бил една крепост със стратегическо значение. Разград е бил 

един от духовните центрове на българското възраждане.Бих искала да се 
обърна към нашите съграждани и да им благодаря, защото ефективна, 
регионална пък и местна политика е невъзможна без активното участие на 
гражданите. Защото в демократичните общества каквото считаме, че е и 

нашето или претендираме, че е такова по-висока титла от тази на 
президента е единствено титлата на гражданина и на гражданското 

общество.          

 Поздравявам цялата общественост на гр. Разград и на Община 
Разград и в частност Вас нейните избраници в местния парламент и  в 
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местната администрация. Бих искала да Ви пожелая много сили,  за да 
отстояваме възгледите си независимо от всички обстоятелства и  

дръзновение, за да посрещаме предизвикателствата на нашето време, които 

считам че никак не са малко.       

 Честит празник!  Благодаря Ви. 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Уважаеми колеги до момента са постъпили много поздравителни 

адреси. Искам да Ви запозная с някои от тях а и да Ви зачета някои.   

Поздравителен адрес от президента на Република България – г-н 

Георги Първанов:        

 Уважаеми г-н Бояджиев, Уважаеми жители и гости на Община 
Разград, приятно ми е да отправя към Вас моите сърдечни пожелания по 

повод празника на Разград 28 януари. Вие по един достоен начин 

отбелязвате тази дата, като почитате миналото и уважавате традициите. 
Запазили сте и сте съхранили през вековете своята идентичност, която е 
ваш духовен заряд. Това Ви дава сили и кураж да отстоявате 
предизвикателствата на времето и да вървите напред. През последните 
години Вашата община натрупа добър административен опит и реализира 
редица проекти в духовната и социална сфера. Убеден съм, че с  
възможностите, които предлагат националните европейски програми ще 
модернизирате инфраструктурата на Общината. Ще привлечете нови 

инвестиции ще повишите квалификацията на работната ръка и ще 
разкриете нови работни места. Оставам с надеждата, че в ден като днешния 
националната ни памет, патриотизмът и родолюбието на жителите на гр. 

Разград винаги ще се живи.       

 Честит празник! 

Имаме и поздравителен адрес от д-р Хасан Адемов, Рамадам Аталай, 

д-р Нигяр Сахлим, Белгин Шухри, народни представители от движението 

за права и свободи в 41 Народно събрание. 

 

До Добрин Добрев 
Председател на Общински съвет – Разград 

Уважаеми г-н Добрев, най-сърдечно поздравяваме чрез Вас всички 

съветници и жители на града по случай деня на Разград 28 януари. 

Историческата памет на тази дата свързва настоящето с миналото и се 
предава на бъдещето. Младите хора днес имат шанса да ползват поуките и 

мъдростта на едно богато културно-историческо наследство и да защитават 
достойно своята  европейска принадлежност. Пожелавам Ви да съхраните 
тези традиции, защото те са най-добрата основа за обновлението и 

авторитета на Разград.         

 Честит празник! 
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Получени са поздравителни адреси от Василий Василиевич Ерьомин 

изпълнител на длъжността кмет на град Орел, Русия. От г-жа Милена 
Цанева – юрист, бивш зам.областен управител; Янка Такева председател 

на съюза на българските учители; Инж. Иво Андонов - Кмет на Община 
Силистра; Инж. Венцислав Василев – Кмет на Община Бяла Слатина; Адил 

Рашидов – Кмет на Община Исперих; Ивайло Йовчев - Директор на 
областна дирекция на МВР; д-р Иван Петров – изпълнителен директор на 
МБАЛ ”Свети Иван Рилски” Разград; Проф. Атанас Лазаров – технически 

университет София. Навярно до края на деня и в утрешния празничен ден 

ние ще получаваме още поздравителни адреси от наши приятели , както от 
страната така и от чужбина. 

Преминаваме към втора точка от дневния ред. 

 

ПО ТОЧКА ВТОРА 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

СТАТИЯ 1 

 

 Докладна записка от  Денчо Бояджиев - кмет на Община Разград 

          Относно: Приемане  решение на Общинския съвет за 

удостояване със звание „Почетен гражданин на град Разград”. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Г-н Бояджиев имате думата. 
 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, във връзка с 28 

януари  – Деня на Разград до кмета на общината са постъпили предложения 
за удостояване със званието “Почетен гражданин на град Разград” както 

следва: 
 От  културно просветно дружество „Родно Лудогорие”, от 
инициативен комитет от 17 души начело с Денчо Бояджиев, инициативен 

комитет с  представители на  движение „Русофили”, федерацията за 
приятелство и връзки с Русия и ОНД и клуб „Земляки” за Юксел Ахмедов 

Чаушев – актьор, режисьор и бивш директор на Държавен музикално 

драматичен  театър  „Назъм Хикмет”. 

 Г-н Юксел Чаушев е роден в с. Острово, Разградска област. 
Завършва актьорско майсторство в класа на проф. Владимир Трендафилов 
и постъпва на работа в Разградския театър. Кандидатства режисура във 
ВИТИЗ, но годината е обявена за студенти – нулева и е изпратен в Баку, 

Азербайджан , където завършва специалност режисура с отличен успех. 



 7

 Юксел Чаушев отдава целия си творчески заряд на театралното дело 

и духовния живот в Разград и региона. 
 Незабравими са неговите роли  и режисура в пиесите ”Към пропаст” 

от Иван Вазов, „Майстори” на Рачо Стоянов,”Септемврийска балада” на 
Тодор Генов, генерал Захари Захариев в пиесата”Вярност”; ”Златното 

покритие” на Драгомир Асенов, пиесата „Провинциални анекдоти” на 
Александър Вампилов и мн. др. Работи  много активно с читалищни 

самодейни състави не само в Разград но и в областта. 
 В периода от 2004 год. до 2008 год. е  директор на  ДМДТ „Назъм 

Хикмет”. 

През м. октомври 2009 г. Юксел Чаушев навърши 70 години и отбеляза  50 

– годишнина на творческата си дейност. 
 Дирята, оставена от Юксел Чаушев в духовния живот на Разград е 
дълбока, неповторима и трайна. Носител е на орден”Кирил и Методий”- ІІ 
степен; на грамота и Плакет за цялостен принос към културата на 
Република България. Той е един от стоте личности на ХХ век в книгата на 
Вера Мутафчиева ”Историята, населена с хора”. 

 Второто предложение е от инициативен комитет начело с 
Александър Христов – Почетен гражданин на Разград и бивш гл. 

художествен ръководител на Капански ансамбъл и колектива на Капански 

ансамбъл за Румян Райчев Занев – гл. художествен ръководител и 

хореограф на Капанския ансамбъл. 

 Румян Занев е роден в гр. Габрово. Средното си образование 
завършва в текстилен техникум ”Йордан Радославов” в родния си град. 

След отбиване на военната служба, продължава образованието си в 
Института по музикални и хореографски кадри гр. София, който завършва 
с пълно отличие. 
 През 1975 година работи като методист по танцова  самодейност, при 

Окръжен съвет по култура в Разград,  а през 1976 година става втори 

хореограф на Капанския ансамбъл. Началото е поставено с танца 
„Лудогорско веселие” в съавторство с проф. Кирил Дженев. 

 През 1998 год. завършва Югозападен университет – гр. Благоевград 

– специалност „Хореографска педагогика” и същата година е назначен за 
Главен художествен ръководител на Капанския ансамбъл 

 Автор е на десетки танцови постановки, изпълнени с неповторим 

колорит, които определят облика на ансамбъла- „Сватбени мотиви”, 

„Събор в Разградско”, „Разградски песни и танци” и мн. др. Камерните 
танци които създава, красноречиво говорят за силата на таланта: 
четиринадесет първи награди на национални конкурси от 1981г. до 2009 

год. 

 Негови произведения са  в репертоара и на много други ансамбли – в 
гр. Стара Загора, Попово,  Русе ,  Силистра, Омуртаг , Камено,  Тутракан, 

Горна Оряховица,   Велико Търново и др. 
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 Нестандартните му хореографски виждания, съчетани с авангардна 
музикална интерпретация, разширяват диапазона на художествената 
реализация в посока на фолкджаза, фолкбалета, градския фолклор и 

поставят началото на ново течение в националното танцово изкуство. 

 Активно работи с читалищните любителски състави от общината, 
както и с младите хора в Разград. 

 Има значим принос в съхраняването на местните традиции и 

популяризиране на фолклорното богатство сред всички поколения. 
Носител на наградите „Никола Икономов” на Общински съвет 

Разград за цялостен принос в областта на културата и на най- престижната 
награда  „Кристална лира” на Съюза на Българските музикални и танцови 

дейци , за цялостно творчество и за безспорни постижения в българската 
хореография.  

Предвид гореизложеното предлагам Общински съвет Разград да 
вземе следното решение: Първо удостоява със званието “Почетен 

гражданин на  град Разград” Юксел Ахмедов Чаушев за цялостен принос 
и безспорни постижения в театралното дело и  развитието на културата в 

Разград. Второ Общински съвет - Разград удостоява със званието “Почетен 

гражданин на  град Разград” Румян Райчев Занев  за постигнати високи 

творчески постижения в хореографията , за съхраняването и развитието на 
българския фолклор и цялостен принос за развитието на културата в 

Разград . 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Благодаря Ви Г-н Бояджиев. Преди да продължим работа по тази 

докладна записка, току-що при нас дойде и г-н Юксел Чаушев. Добре 
дошъл Г-н Чаушев. И получихме поздравителен адрес от г-н Венелин 

Узунов – секретар на президента на Р.България, Кмет на Разград от 1991г. 
до 2005г. и „Почетен гражданин на гр. Разград”. Сега ще помоля 
председателя на комисията по култура, културно-историческо наследство 

и духовни ценности да ни запознае с разгледаните предложения и с 
решението на комисията. 
 

 Г-н Георги Атанасов – Председател на ПК  

 Уважаеми господин Председател, 

 Уважаеми колеги и гости на свое заседание проведено на 19 януари 

2010г. комисията по култура, културно-историческо наследство и духовни 

ценности разгледа предложенията за удостояване с званието  „Почетен 

гражданин на град Разград” на Юксел Чаушев и Румян Занев. След като 

обсъди така направените предложения комисията взе решение тези 

предложения да бъдат внесени на заседание на Общински съвет – Разград. 

Благодаря Ви. 
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Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Благодаря Ви и аз г-н председател. Колеги имате думата за въпроси 

към вносителя. Не виждам, преминаваме към процедура по предложения и 

мнения. Г-жа Монева заповядайте. 
 

 Г-жа Добринка Монева – ПП „БСП” 

 Уважаеми господин Председател, 

 Уважаем Г-жо Заместник областен управител, 

 Уважаеми г-н Кмет,  
 Уважаеми колеги общински съветници, 

 Уважаеми съграждани, 

 От името на групата на БСП първо искам да поздравя всички на 
днешната тържествена сесия във връзка с деня на Разград, празника на 
Разград – 28 януари. И в същото време бих искала да изразя от името на 
групата нашата подкрепа във връзка с предложението което се направи от 
кмета за двете кандидатури за „Почетен гражданин на град Разград” за г-н 

Юксел Чаушев и за Румян Занев. Ние считаме, че това са две достойни 

кандидатури, защото и двамата са допринесли твърде много за развитието 

на културата, за развитието на духовността в нашият разградски край. Аз 
считам, че няма човек, който да не е запомнил и познава актьорското 

майсторство, творческия заряд, режисьорската дейност и 

административният опит на Юксел Чаушев. Неговата обществена дейност. 
Самият него като човек. Той е един достоен човек, който заслужава най-

високото отличие  „Почетен гражданин на град Разград”. От името на 
групата също е и нашата подкрепа за Румян Занев, защото емблематичната 
фигура и визитната картичка на Разград това е нашият „Капански 

ансамбъл”. А човекът художествен ръководител, хореограф създал 

многото творби, които се ползват и които се играят и от други танцови 

състави. Румян Занев е наистина достойна кандидатура, за да може да бъде 
подкрепена в днешната тържествена сесия във връзка с празника на 
Разград. Групата на БСП ще подкрепи двете кандидатури за „Почетен 

гражданин на град Разград”. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Благодаря Ви г-жо Монева. Други колеги желаещи. Не виждам. 

Прекратявам процедурата по мнения и предложения. Преминаваме към 

гласуване. Колеги ще подложа първо кандидатурата на г-н Юксел Ахмедов 
Чаушев. Моля, гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното 

РЕШЕНИЕ 

№ 597 
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Във връзка с честването на 28 януари – Ден на Разград до кмета 

на общината са постъпили предложения за удостояване със званието 

“Почетен гражданин на град Разград” на следните граждани: Юксел  

Ахмедов Чаушев и Румян Райчев Занев.  

Предвид  гореизложеното на основание чл.21, ал.1, т.22 от 

ЗМСМА, чл.8 и чл.18 ал.1 от Правилника за символите, почетните 

звания , наградите и паметните знаци на Община Разград , Общински 

съвет Разград, с 30  гласа „ЗА”, „против” - няма, „въздържали се” - 

няма, 

Р  Е  Ш  И : 

 

1.Общински съвет - Разград удостоява със званието “Почетен 

гражданин на  град Разград” Юксел Ахмедов Чаушев за цялостен 

принос и безспорни постижения в театралното дело и  развитието на 

културата в Разград. 

 2.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград  в 7 дневен срок от 

приемането му. 

 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред                       

Административен съд Разград. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Подлагам на гласуване и второто предложение за Румян Райчев 
Занев. Моля, гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 598 

 

Във връзка с честването на 28 януари – Ден на Разград до кмета 

на общината са постъпили предложения за удостояване със званието 

“Почетен гражданин на град Разград” на следните граждани: Юксел  

Ахмедов Чаушев и Румян Райчев Занев.  

Предвид  гореизложеното на основание чл.21, ал.1, т.22 от 

ЗМСМА, чл.8 и чл.18 ал.1 от Правилника за символите, почетните 

звания , наградите и паметните знаци на Община Разград , Общински 

съвет Разград, с 30 гласа „ЗА”, „против” - няма, „въздържали се” - 

няма, 

Р  Е  Ш  И : 
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1.Общински съвет - Разград удостоява със званието “Почетен 

гражданин на  град Разград” Румян Райчев Занев  за постигнати 

високи творчески постижения в хореографията , за съхраняването и 

развитието на българския фолклор и цялостен принос за развитието 

на културата в Разград . 

2.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград  в 7 дневен срок от 

приемането му. 

 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред                       

Административен съд Разград. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Колеги, за да не нарушаваме процедурата ще предложа цялостно 

гласуване на  докладната записка. Моля, гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 599 

 

Във връзка с честването на 28 януари – Ден на Разград до кмета 

на общината са постъпили предложения за удостояване със званието 

“Почетен гражданин на град Разград” на следните граждани: Юксел  

Ахмедов Чаушев и Румян Райчев Занев. Предвид  гореизложеното 

на основание чл.21, ал.1, т.22 от ЗМСМА, чл.8 и чл.18 ал.1 от 

Правилника за символите, почетните звания , наградите и паметните 

знаци на Община Разград , Общински съвет Разград, с 30 гласа „ЗА”, 

„против” - няма, „въздържали се” – няма, 

 

Р  Е  Ш  И : 

 

1.Общински съвет - Разград удостоява със званието “Почетен 

гражданин на  град Разград” Юксел Ахмедов Чаушев за цялостен 

принос и безспорни постижения в театралното дело и  развитието на 

културата в Разград. 

2.Общински съвет - Разград удостоява със званието “Почетен 

гражданин на  град Разград” Румян Райчев Занев  за постигнати 

високи творчески постижения в хореографията , за съхраняването и 

развитието на българския фолклор и цялостен принос за развитието 

на културата в Разград . 
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 3.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград  в 7 дневен срок от 

приемането му. 

 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред                       

Административен съд Разград. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Колеги, нека да честитим на новите Почетни граждани, да им 

пожелаем здраве, творчески успехи и дълголетие. Благодаря Ви. 

Поради изчерпване на дневния ред в 17.08 часа закривам 

тържественото заседание на Общински съвет – Разград. Ще Ви напомня, че 
от 18 часа имаме откриване на изложба на император Траян Деций и  

готите, което ще бъде в Общински културен център и съответно от 19 часа 
ще бъде връчването на наградите. 

Благодаря Ви още един път и приятна вечер.  

 

 

 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: /П/ Не се чете 

/Добрин Добрев/ 

      СЕКРЕТАР:  /П/ Не се чете 

  / Огнян Обрешков / 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


